



看到一个段子，拎了新款LV的某年轻女子不留神跌倒了，膝盖处受伤出血，却面露喜色，说道，还好，包包没摔着……

没错，这个世上，迷恋LV的女人，这样连摔倒了都先顾着LV的女人，自然不止一个。曾经，也包括我。

我什么时候知道LV的？想想，应该是大学以后，在来自北京的时尚女同学口中，晓得了有一种包包叫做LV，它的全称是Louis Vuitton(中文名：路易·威登)。

直到后来，晓得了它的来历。

Louis Vuitton是一个人的名字，原本是拿破仑爱妻的御用捆工，每次拿破仑东征西讨时，皇后就召用他设计最优异的皮箱装备，以备旅行之需。

他定然是个聪慧之人，虽然是捆工的身份，却从中看到无限商机。后来，他在巴黎自立门户，于是有了LV。

因为曾经雇主的辉煌地位，包包自然而然被打上贵族的烙印，所有顾客都是名噪一时的皇室贵族。再后来，这种贵族意识便延伸至好莱坞与娱乐圈。当年的《罗马假日》中，奥黛丽·赫本就是拿着一个LV旅行箱出走的。

1999年，LV旗舰店在台北中山北路开张时，张曼玉和梁朝伟到台湾剪彩……

足够了，那两个红于不同年代不同肤色的女子，大抵是全世界大多女人的偶像吧。还有那个拿破仑宠爱过的女子——网上看到的那个LV的小包包，立刻在我眼前雍容华贵又光芒四射起来。握着鼠标心里暗暗想，女人，这辈子要是没有一个属于自己的LV，真白活了。

奇怪吗？这世上，很多人很多事着迷，比如爱情，比如旅行，比如文字，比如好车……可是……那一天，一种叫做LV的包包，就这样倏地一下，在我心里扎了根。

不知道有没有人像我一样，为了一个LV的梦想开始了自己的打工生涯，在那些阳光晴好或者微风拂面的美丽的日子，在那些每个女孩子都忙着谈恋爱的季节，我，一个身高170厘米、面容姣好的年轻女子，却拒绝一切约会，在某家咖啡馆里不知疲惫地微笑穿梭，或者在某个商场为某个品牌的手机热情促销……一百、两百地存在一个固定的卡上，为了在毕业的时候可以拿着一个LV去应聘。因为在我对LV开始迷恋的时候，恰恰又看到了一句话：没有人可以轻视拿着LV的女人。

当然，一定要是真的。
没错，我想要的，是真的。尤

其在陈慧琳因为懵懂无知地背了一个冒牌LV包包成为一时笑话后，我更加坚定了这个信念。虽然我知道，一个真的LV，它真的很贵，并且它永远不打折，不搞任何促销，甚至，我读书的城市，根本没有一个真正的LV品牌店。

所以，无论价格还是它的本身，都离我很遥远，充满神秘。

可是，正因为如此，它对我的诱惑才越来越深。

我为拥有一个LV奋斗，不知疲惫。

但是那张银行卡上的数字距离一个真正的LV还有一段距离。

终于未能如愿，未能在应聘时拥有一个LV。

但是正如一段梦想太久却始终不可得的情感，越不能如愿，越想要拥有。工作以后，虽然试用期的薪水并不很高，但我还是拿出来一半，继续充盈那张属于LV的卡。

那半年，也正是我的试用期，很努力地工作，心里却总有着莫名其妙的自卑。说不上来为什么，公司里并没有对新人歧视，也买了得体的职业装，渐渐有了白领的气质，可是，我总觉得自己好像缺少了什么。

没错，缺少了一个LV，那个LV，是我信心的缺失。我渴望它已经太久。

不再买新衣，抵抗所有美食的诱惑，我开始将更多的收入填充到那张卡上。

半年后，我终于实现了梦想，拥有了自己的第一个LV。褐色的，据说，这也是几乎所有LV爱好者的大门货品。

那天，为庆祝它的到来，为庆祝梦想的实现，我独自喝了半瓶干红，喝到微醺。那个崭新的LV，放在桌上，伸手可以触及。一遍遍抚摸它的花纹，好像抚摸到幸福的模样。

早上，仔细地将物品一件件放入我的LV中，出门，抬头，感觉到阳光都比往日更明亮。

习惯地等公交车。

高峰时期，站牌前人流拥挤，下意识地，将包包抱在怀里。却忽然听到有人说：用LV啊，还要挤公交车吗？

假的呗。没看见满大街都是假的LV。接话的口吻淡淡的，却有明显的轻蔑。

转头，两个女孩子正看着我窃笑。

想反驳，可是脸忽然红了。没错，今天，我是一个拥有了LV的女子，真正的LV，我还要在这儿挤公交车吗？

思忖间，要等的车已经启动了。

最后，还是决定打车去上

新阅读

Reading | 现代快报

这世上，很多人为很多事着迷，比如爱情，比如旅行，比如文字，比如好车，比如LV……

但是当一个普通女孩迷上LV时，又会发生什么故事？

经历许多事之后她才明白，原来没有一个LV通往幸福……

一个女人与一只LV包

班。进公司，LV拎在手里，脚步，也前所未有的自信起来。然后将包放在桌上，微笑着和同事打招呼。

同办公室的李姐察觉到我的不同：小何，今天你神采飞扬的，不是恋爱了吧？

我笑，转头看一眼我的LV，它可比恋爱好，可是，我不能说。

哦，买新包了。李姐说，不过颜色好像暗了点儿，你这么年轻，该用亮色的，到了我们这个年纪，想鲜艳都不敢了。

笑容就在脸上僵住了，原来，不是所有人都认得LV——我以为，至少所有女人都会认得它，都会一眼看懂它的高贵。

哦了声。心里，就有了那么一点失落。

一整天，LV放在那里，再没有人提起。直到下班，电梯里，很巧，遇见部门经理，一时尚锋利的中年女子，平日里，我们这些新人，在她面前多少是有些怯的。

小心地同她打招呼，她却一改往日冷淡口吻，轻轻惊呼一声：LV啊，我以前有过这一款，用了好多年。

电梯里所有女人的目光，齐刷刷落到我的包包上。

失落了一整天的心，终于在那一刻缓缓飞扬起来。

之后，我的包包风光无限，终于同部门的每个人都知道我买了一个LV，它价值一万两千元。李姐说：小何，一万多呢，你可真舍得，买房子也够买两个平方了。一个包，怎么值那么多钱……一边絮叨一边感慨。

我只微笑不说话，一个拥有LV的女子，应该学会保持高贵的沉默吧。我想。

一小段时间，成了名人。

只是随之问题也来了。公交车不能坐了，拎着LV坐公交，一百个人里有九十九个会认定我是个虚荣的女子，拿的是一个假牌子。去吃快餐，遇见同事，会问：小何，你那么有钱也吃这种快餐啊。逛商场，邂逅喜欢的衣服，习惯性地问营业员，打几折，对方总是这样的口气：姐姐，你用LV啊，还在乎这点折扣？

多么不公平，我只是因为喜欢拥有了一个LV，为了它我省吃俭用，我从来都不是有钱人，我只是喜欢LV。

可是，我如何去对着一个又一个人解释？

我的LV，它终于成了我生活中一个华丽而珍贵的心事。我曾梦想可以拎着它，一步步走向幸福。可是它来了，连最平淡的幸福都开始躲躲闪闪。

而最让我失落的是，当我终于鼓起勇气向那个心仪的男子示好时，他诚恳地答复我：小

何，其实我也喜欢你，可是，我怕养不起你。

我疑惑：我是那种很难养活的女子吗？

他支支吾吾片刻：你用的包都要一万多，你的那个什么，什么LV。

我的LV，它竟然成了爱情拒绝我的理由。

那天晚上，在他拒绝之后，我抱着我的LV坐在出租车上，茫然无措，却听到多话的司机开玩笑说：姑娘，怎么老是抱着包，要是坏人看见了，会以为你抱着巨款呢，不安全。

手一松，将包落在了腿上。那一刻，不知怎么，想起很久以前的《罗马假日》，想起提着LV出走的公主，想起故事的结尾，她错失的平凡幸福。

忽然在那一刻明白过来，不管LV有着怎样的美丽传说，不管它是多少女人梦寐以求的，不管它有着怎样的贵族气质，它的本身，都无法真正通往幸福。而一个生活平凡的女子，她根本不需要一个LV，不需要和真实生活不相符的一切华贵装饰，那只可能阻断她通往幸福。

两个月后，我忍痛将那个LV束之高阁，回归一平凡女子的平凡生活。

后来，因为工作关系结识了一个女孩，有钱人家的姑娘，有全套的LV，使用起来，却像使用价格低廉的仿版一样随意，胡乱拎、随手丢，不怕弄脏，不怕磕碰。小嘴巴一翘一翘，吐出这样的话：什么东西都是为人服务的，买回来，它就是你的奴隶。

这话，很傲气，却让我豁然明白，一个人的生活绝对不会因为一个包而改变，有怎样的能力，就过怎样的日子。我可以迷惑很多东西，但不一定要拥有它们，因为它们并不真正属于我的生活，至少现在还不属于。而可以让一个女人通往幸福的，也绝不是一个LV。

买了两款帆布包，配我的棉布衬衣和牛仔裤。去掉心底那物欲浮华，竟快乐起来。

两年后，我重新邂逅新的男子，他平凡简单，爱我，并为我所爱。

两年后，我将那个LV重新拿出来，告诉他曾经那个追逐过LV的女孩。

他没有笑我，只是认真地对我说：有一天，我一定会用一只限量版的LV当做娶你的聘礼。但是，只此一件。

我用力点头，看他仔细擦拭那个LV上面的灰尘，忽然落下泪来。

美丫/文 摘自《人生与伴侣》
原题：《没有一个LV通往幸福》
本报有删节

先睹为快



推荐指数
★★★

《白领步入短工时代》

20年前，大部分普通工人都知道，只要踏踏实实地工作，就能住上房、吃上饭、按时退休，过上安稳的生活；而现在的你，哪怕是个白领，仍不能预期需要工作到何时、未来的生活会达到怎样的水平。

呼之即来、挥之即去的短期用工现象，早已从农民工层面扩散到了白领。这种情况正直接冲撞着许多宝贵的品格，如忠诚、坚定、目标远大等。2009年第12期《人力资源》上的这篇文章，把这个问题剖析得非常清楚……

新阅读推荐



推荐指数
★★★

《生煎小笼的城市》

上海是个格调超级复杂的地方，要想看到骨子里去，是要看破许多层迷乱感觉神经的表面的。从这个角度来讲，生煎、小笼也算是一只眼睛，或者说，生煎、小笼也是一只眼睛，或者说是上海的一种表情。2009年第12期《食品与生活》上的这篇文章，就从食品的角度来分析大上海，读来让人食指大动。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

《私房钱进阶方程式》

所谓私房钱，是不愿意让人知道的最正大光明的隐私，你完全有权利玩转私房钱，并通过合理的理财方法，让账户上不断上升的数字给自己带来乐趣！《卓越理财》2009年第12期上就有篇文章，通过几个故事，教你怎样理好私房钱，不可不看。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

《为什么幼儿不说成人话》

为什么所有的孩子都要牙牙学语，而不能直接说出连贯的句子？是因为他们的大脑发育不成熟，还是语言的积累不够？看科学家用试验来揭开谜底，答案就在2010年第1期的《环球科学》上。

新阅读推荐